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Márai Sándor: Húsvét 

 
Minden kezüket az asztalra tették, 

Volt közte bütykös, sárga, lágy, öreg 
S az életüket rég elfelejtették. 

 
János a bárányt nézte és mosolygott 
Tunyán s hízelkedve, mint egy öleb: 

Irigyen nézték, mert azt hitték, boldog. 
 

De ők már nem voltak halász, se pásztor 
Nem volt kedvesük, se ambícióik, 

Csak a nevét súgták egymásnak párszor. 
 

S keveset ettek és ritkán aludtak 
Pénzük se volt, sem halászó hajóik, 
Műveletlenek voltak s mit se tudtak. 

 
Nagy lámpák voltak ők csak, mikben égett 

Az ő neve. S csak éltek, mint a tárgyak. 
Így ültek ott és valamire vártak. 

Mikor Judás belépett. 
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A Polgármester naplója 
 
Tisztelt Polgárok! A tavaly decemberi Új-
Krónika megjelenése óta eltelt időszak 
eseményeiről szeretném Önöket tájékoztatni. 
A tavalyi esztendőt úgy sikerült az 
önkormányzatunknak zárnia, hogy a 
költségvetésünkben tartalékot tudtunk képezni a 
sportcsarnok energetikai felújításának önrészére 
(nagyjából 17 millió forint). A működésünk 
stabil, a kötelező feladatainkat teljes mértékben 
el tudjuk látni. Egyúttal az ez évi 
költségvetésünket február végén el is tudtuk 
fogadni. Bízom benne, hogy a bevételeink 
sokkal jobban fognak alakulni a tervezettnél, 
így év közben olyan fejlesztéseket is végre 
tudunk hajtani, amit így az év első negyedében 
még nem tudtunk konkretizálni. Annyi biztos, 
hogy a folyamatban levő beruházásokat ebben 
az évben be is fejezzük. 
Nézzük, hogy is állunk! 
A sportcsarnok energetikai beruházása már 
február elején a kivitelezési fázisba ért. E cikk 
írásának időpontjában már befejeződtek a 
nyílászáró cserék. A következő lépés a tető 
lecserélése lesz. Aztán folytatják a szigeteléssel 
és a fűtés korszerűsítésével. Augusztus végére 
egy modern működésű épület büszke gazdája 
lehet majd minden csóri polgár.  
A másik nagy munkánk 2024-ben a település 
csapadékvíz-elvezetésének első fázisa lesz. A 
közbeszerzési eljárást a záró testületi döntéssel 
március 14-én meghoztuk. Amint a 
szerződéskötési moratórium lejár, utána 
aláírhatjuk a R.E.D-Hungary Zrt-vel, aki a 
legjobb ajánlatot adta a munkára. Így a valós 
munkák már a tavasz folyamán 
megkezdődhetnek. Ide tartozik még egy fontos 
információ: a kapott összegbe a tervezett munka 
bőven belefért, sőt még maradt is közel 
negyven millió forint. Ennek köszönhetően, 
amennyiben a pályázatokat felügyelő hatóságok 
beleegyeznek, ezen maradványösszeg erejéig 
plusz szakaszt, vagy szakaszokat is hozzá 
tudunk csatolni az első fázishoz.  
Sokan kérdezték már tőlem, hogy a települési 
közvilágítási rendszer LED-es korszerűsítése 
mikor fog megtörténni. Ezzel kapcsolatban 
egyeztettem a kivitelezővel, akik májusra 
ütemezték be maguknak a munkát, ami nem fog 
tovább tartani két hétnél. Egy olyan projektről 

szeretnék beszámolni Önöknek, amivel régóta 
kacérkodunk mi a testületben, de eddig még 
nem éreztük elég erősnek magunkat hozzá. 
Tudvalevő, hogy a temető mellett van egy 6500 
m2-es beépíthető belterületi ingatlana az 
önkormányzatnak, ahová 2012 óta 
folyamatosan illegálisan raknak le hulladékot 
ismeretlenek. Ennek a rendbetételét 
megkezdtük. A beton nagy részét ledarálták és 
útalapba felhasználható anyagot képeztünk 
belőle. A többi összehordásra került és éppen a 
mai nappal adtunk be pályázatot arra, hogy a 
lerakóba szállítás költségeit külső forrásból 
megkaphassuk. Ez szintén még a tavasszal a 
reményeink szerint megtörténik. Ezután egy 
teljesen üres területen megkezdenénk 6 db 
építési telek parcellázását, amiket 
közművesítenénk is. Ezekre a fedezet a 
rendelkezésünkre áll. Azt még ne kérdezze 
senki, hogy mikor lehet ezekből majd vásárolni. 
Reméljük már egy év múlva igen. Az ezen 
telkek eladásából származó hasznot nagyon 
komoly önerős fejlesztésekre (pl. buszmegállók, 
utcanévtábla rendszer fejlesztése) tudjuk majd 
fordítani. Befejeződött az Ady Endre utca 
járdaépítés második fázisa. Szeretném 
elmondani, a dolgok tisztázása végett, hogy az 
eredeti költségvetésben csak a temetőhöz 
közelebb eső, teljesen új szakaszhoz volt 
betervezve szegély. Az alacsony támogatási 
forrás miatt csak a burkolat javítása volt, illetve 
egyes helyeken a szegély is. Végül, mivel a 
kivitelezés közben kiderült, hogy hosszabb 
szakaszon is szükséges volna, a kivitelező, a 
jövőbeli korrekt együttműködés miatt gesztust 
gyakorolt és plusz szakaszokon is utólagosan 
megoldotta a szegélyezést. De természetesen 
ezzel esztétikailag nem tudott jó megoldást 
produkálni, viszont a járda így az elejétől a 
végéig akadálymentes, biztonságosan lehet rajta 
közlekedni. 
Fontos hír, hogy egy tavaly elnyert pályázati 
forrásból fogjuk az idei évben megoldani a Fő 
téri iskola teljes fűtéskorszerűsítését 
(napelemek, hőszivattyúk), valamint a hivatal 
épületének napelemmennyiségének 40%-al való 
kiegészítését. A Posta épületének tetőzetének 
héjazati cseréje ugyan nagyrészt 2023-ban 
megtörtént, de az utolsó simításokra már idén 
került sor. Amennyiben a forrást elő tudjuk 
teremteni, akkor szeretnénk még az idén 
bepucolni az épületet.  
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Mielőtt rátérnék a testületi ülések 
összefoglalására, két dolgot szeretnék leírni. 
Első, hogy reményeimet fejezem ki azzal 
kapcsolatban, hogy 2024-ben több pályázati 
kiírásra lesz lehetőségünk felkészülni, mint 
amennyire 2022-ben és 2023-ban volt. A 
második pedig, hogy ezúton is jelzem, hogy a 
2024. június 9-én esedékes önkormányzati 
választáson kizárólag képviselői posztra fogom 
magam jelöltetni. Nem búcsúzni szeretnék 
(október 1-ig a mostani posztomon maradok), 
inkább csak azokat tájékoztatni, akik erről a 
döntésemről még nem hallottak. 
Képviselő-testületi döntések: 
December 14-i ülés: Elfogadásra került a 
csapadékvíz-elvezetési pályázat közbeszerzési 
dokumentációja. Kiválasztásra került a 
tornacsarnok energetikai pályázatának műszaki 
ellenőre.  
Január 25-i ülés: Elfogadásra került az 
önkormányzat 2024. évi munkaterve. 
Elfogadtuk, hogy a településképi rendelet 
felülvizsgálásra kerül.  
Február 15-i rendkívüli ülés: Tárgyalva lett a 
2024. évi költségvetés, de még további 
finomításra visszaadták a képviselők.  
Február 29-i ülés: Elfogadásra került az óvoda, 
a közös hivatal és az önkormányzat 2024. évi 
költségvetése. A 2023. évi inflációval 
módosítva lettek az önkormányzati tulajdonú 
bérlakások és egyéb épületek díjai. Elfogadásra 
került a településszerkezeti terv utolsó 
módosítása. Módosítva lett a szociális 
rendeletünk (létrehoztunk egy gyermekszületés 
utáni egyszeri 30 ezer forintos támogatást). A 
helyi MAGSZI Kft. területbérleti igényt 
nyújtott be a Balo Bau Kft. előtti üres 
területünkre. Hosszútávú együttműködést 
fogunk velük kialakítani. Illetve ide kívánkozik 
még az is, hogy a volt főút melletti többi 
területünknek is funkciót kívánunk adni a 
jövőben. 
Március 14-i rendkívüli ülés: Kiválasztásra 
került a csapadékvizes projektünk kivitelezője. 
A cikkem zárásaként szeretnék mindenkit 
tájékoztatni, hogy az önkormányzati kertészet 
idei működése még biztos. A munkát elkezdtük 
és a vetési tervünk szerint fogunk haladni. A 
továbbiakról az új képviselő-testület fog majd 
dönteni az ősszel. Minden jót kívánok! 
 

Csete Krisztián 
 

Iskolai hírek 
 

Szeretettel köszöntöm az újság minden kedves 
Olvasóját! A lap utolsó megjelenése óta számos 
program, rendezvény, előadás valósult meg 
iskolánkban, melyekről az alábbiakban 
szeretnék beszámolni. A hosszú és pihentető téli 
szünet után hamar elérkezett a félév, s ezzel 
együtt a bizonyítványosztás ideje is. 
 
Kitűnő tanulóink: Berkes Áron, Bíró Lara 
Amira, Fischer Rózi, Tóth Luca Borka, Kern 
Erik, Kruppai Denisz, Török Marcell Ferenc, 
Rácskai Rebeka, Rechner Lilla, Kuhinkó 
Réka, Mázló Botond Benett, Pókó Tamás, 
Stadler Levente, Szabó Krisztián, Szekfü 
Botond, Várkonyi Balázs, Csete Natália 
Jeles tanulóink: Volkensdorfer Amira, Berkes 
Erik Levente, Gyöpös Balázs, Németh Dániel, 
Péter Krisztián, Sütő Réka 
 
Szeretettel gratulálok a szép tanulmányi 
eredményekhez és kívánom, hogy a gyermekek 
tanulási kedve, szorgalma és kitartása tanév 
végéig megmaradjon! 
A 8. osztályos tanulók egy része központi 
felvételi vizsgán adott számot tudásáról január 
20-án, szombaton. Magyarból és matematikából 
töltöttek ki feladatlapot, melynek eredménye a 
továbbtanulásukhoz szükséges. A tanulókat 
felkészítette magyar nyelv és irodalomból 
Lengyel Valéria tanárnő, matematikából 
Pásztohy-Baranyai Katalin tanárnő. Ezt 
követően történt meg a 8. osztályos tanulók 
középfokú beiskolázása, a jelentkezési lapok 
kitöltése és továbbítása a középfokú 
intézményekbe. Bízunk benne, hogy mindenki 
az általa óhajtott és választott középiskolába 
nyer felvételt. A magyar kultúra napján játékos 
órákat tartottunk iskolánkban, megemlékezve 
arról, hogy Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én 
tisztázta le nemzeti imádságunkat, a Himnuszt. 
A hónap végén a Gaja Környezetvédő 
Egyesület vezetőjének, Varga Gábornak az 
emléke előtt tisztelegtünk. A környezetvédelmi 
problémákra érzékeny szakember ökologikus 
szemléletmód elterjesztése érdekében nagyon 
sokat tett, iskolánkban is többször tartott 
előadást V. Bőhm Erikával. Megtisztelő 
számunkra, hogy gyermekkönyv-hagyatékából 
iskolánk tanulói is részesültek, melyeket egy 
meghitt együttlét alkalmával kaptunk meg 
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Gábor fiától, Varga Dávidtól és V. Bőhm 
Erikától.  
Január 30-án Eplénybe kirándultak a felső 
tagozatos gyermekek, akik síoktatásban 
részesültek a gyönyörű, napsütéses téli napon és 
nagyon sok élménnyel gazdagodva tértek haza.  
Egy felső tagozatos lelkes csapat angol 
projektversenyre készült Fliszárné Németh 
Ágnes tanárnő vezetésével. Az írásbeli 
feladatlap megoldása után elkészítették a 
projektfeladatot: hóember formájú palacsintát 
sütöttek Dobán Laci bácsi irányításával. 
Köszönet Ági néni színvonalas szakmai 
munkájáért, Laci bácsinak pedig az önzetlen 
segítségéért! 
Állatbarát iskolai létünkhöz kapcsolódva az 
intézményünkben leadott, használaton kívüli 
elektronikai eszközöket Kalauz Fanni 
kolléganőnk koordinálásával juttattuk el a 
gyűjtőpontra. 
5. osztályos tanulóink osztályfőnökükkel, Nagy 
Tamás tanár úrral látogattak el a helyi Kindl- 
Horák család állatgazdaságába, ahol a szívélyes 
fogadtatás mellett beszélgettek a felelős 
állattartásról, a hozzáértésről, munkáról, az 
állatok szeretetéről s arról a kapcsolatról, mely 
kialakul ember és állat között. Köszönjük 
szépen a lehetőséget! 
Sport-és művészeti versenyeken is jeleskedtek 
tanulóink: Az Oroszlányban megrendezett U14 
teke területi 3 fordulós versenyen Németh 
Noémi 6. osztályos tanulónk a ”Leány nem ig. 
korcsoportban” az 1. helyezést érte el. A „Fiú B 
nem ig. korcsoportban” Bognár Ferenc 8. 
osztályos tanuló 2. helyezést, míg a „Fiú A nem 
ig. korcsoportban” Pető Levente 7. osztályos 
tanuló az 1. helyezést érte el. Szívből 
gratulálunk tanítványainknak és 
felkészítőjüknek, Csehi Sándor úrnak! 
Tili Tirza Napsugár 7. osztályos tanulónk 
Siófokon, a Balaton körüli megyék vonós 
találkozója elnevezésű zeneművészeti 
versenyen csillogtatta meg tehetségét hegedű 
hangszer kategóriában, ahol a II. helyezést érte 
el. Szívből gratulálunk Tirzának ehhez a 
kimagasló eredményhez! 
A februári hónapunk is mozgalmasan, 
eseménydúsan telt. Győrben rendezték a teke U 

14-18-as korcsoport 4. fordulóját, melyen 
tanítványaink kiemelkedően szerepeltek: 

Németh Noémi (257 fa) 1. helyezést, Bognár 
Ferenc (214 fa) 7. helyezést, Pető Levente (415 
fa) 1. helyezést ért el. Gratulálunk a 
versenyzőknek és további sikereket kívánunk, 
megköszönve edzőjük, Csehi Sándor 
lelkiismeretes munkáját. Az Aktív Iskola 
program keretén belül felső tagozatos tanulóink 
számára sportfesztivált szervezett Nagy Tamás 
tanár úr, hiszen mozogni, sportolni mindig jó. 
Székesfehérváron, a Táncsics Mihály Általános 
Iskolában rendezték meg a Curie 
Környezetvédelmi Emlékversenyt. A területi 
döntőn 3 csapat képviselte iskolánkat. Az 5-6. 
osztályos korcsoportban Bak Laura, Kiss Gergő 
és Kolmer Bence voltak a csapattagok. A 7-8. 
osztályosok egyik összeállítása Csete Natália, 
Helt Lili, Módi Réka alkotta csoport, a másik 
Balom Zorka, Sütő Luca, Sütő Réka összetételű 
csapat, akik a III. helyezést érték el. Szívből 
gratulálunk az elért eredményhez! A tanulókat 
Ács Miklós tanár úr készítette fel a versenyre. A 
Székesfehérvári Szakképzési Centrum által 
létrehozott és támogatott program keretén belül 
ebben a hónapban újabb technikaórán vettek 
részt 7. osztályos tanulóink Ács Miklós tanár 
úrral. A Szèchenyi Istvàn Műszaki Technikum 
pedagógusa, Lukács Károly segítségével 
pillanthattak be a gyerekek a műszaki világ 
rejtelmeibe. Ács Miklós tanàr úr újabb 
èlmènyekkel teli túràt szervezett lelkes kis 
csapatunknak: tanulóinknak, szülőnek, 
nagyszülőnek a Levendula Természetjáró 
Egyesülettel karöltve. Jó volt találkozni az 
èbredező természettel, hallgatni az erdő 
csendjét, a madarakat, és mèg egy geoládát is 
talàltunk. Köszönjük a szervezést ès az együtt 
töltött minőségi időt! Ebben a hónapban 
tartottuk meg az első ovi-suli foglalkozàsunkat, 
melyen kis ügyes kezek alkottak különböző 
szép ajándékokat, s közben angol dalokat 
tanultak, ènekeltek Fliszárné Németh Ágnes 
tanárnő irányításával és segítségével.  Jó 
hangulatban telt az alsó és felső tagozatos 
tanulók farsangi mulatsàga. Volt jàtèk, zene, 
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tànc, tombola ès persze fànk is. Köszönjük a 
DÖK-nek, a felső - és alsó tagozatos 
munkaközösségnek a szervezést és a Don 
Csorleone Étterem és Pizzérianak a 
tombolafelajànlàst! Állatbarát iskolaként 
minden hónapban tervezünk valamilyen 
állatokkal kapcsolatos programot, s igen 
fontosnak tartjuk a felelős állattartás 
megismertetését tanítványainkkal. E program 
keretében látogatott el hozzánk Jávorfi Kata az 
EB harmónia kutyaiskola trénere és tartott 
izgalmas előadást és bemutatót a gyerekeknek, 
melyet ezúton is köszönünk! A két négylábú 
főszereplő: Imperiál von Rühlwaffe (Bronx) és 
Koda volt. Ebben a tanévben is csatlakoztunk a 
Pénz7 országos kezdeményezésekhez, melyek 
során hasznos, gyakorlatias tudással bővítettük 
tanulóink ismereteit. A programokat 
összeállította Pásztohy-Baranyai Katalin 
matematika-kémia szakos kolléganőnk, 
iskolánk felső tagozatos munkaközösség 
vezetője. A tanárnőnek ezúton is szeretettel 
gratulálok szakvizsgájának megszerzéséhez! 
Március 14-én, csütörtökön tartottuk az 
1848/49-es forradalom és szabadságharc 
emlékére rendezett ünnepélyünket.  Az alsó 
tagozatos tanulók a Csóri Csuka Népdalkörrel 
közösen adtak színvonalas, méltó, szép műsort. 
Beszédet mondott Csete Krisztián polgármester 
úr. Az ünnepség előtt elhelyeztük az emlékezés 
virágait az iskola melletti parkban található 
Petőfi -szobornál. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nemzeti ünnepünkön 
 

Március 19-én, kedden, iskolánkba látogatott 
Béres Alexandra testnevelő, mesteredző és 

táplálkozási szakember. Kedves, nyitott 
személyiségével rögtön megtalálta a hangot a 
gyerekekkel, akikkel az egészséges 
táplálkozásról beszélgetett, majd meg is 
tornáztatta őket. A program az Aktív Iskola 
táplálkozási hetének keretein belül valósult 
meg. Ez a nap tele volt izgalommal, hiszen 
iskolánkban forgatott a Tv2 és a Duna Tv is.  
 
Eszközállományunk is gyarapodott egy 
interaktív panellel, melyet az angol teremben 
helyeztünk el. A közeljövőben megkezdődik a 
napelemek telepítése a Fő téri iskola 
tetőszerkezetére, melyet egy önkormányzati 
TOP-os pályázat elnyerésének köszönhetünk 
.  
Úgy érzem, hogy ebben a közel 3 hónapban a 
tanulmányi munka mellett sok színes programot 
kínáltunk tanítványaink részére, ahol mindenki 
jól érezhette magát, megtalálva képességeinek, 
készségeinek és érdeklődési körének a 
legmegfelelőbbet. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Előtérben az egészség 
 

Beíratás 
 

Az általános iskolai beiratkozás időpontja: 
2024. április 18. 8.00 - 19.00 
2024. április 19. 8.00 - 19.00 

 
Helyszín: Csóri Mátyás Király Általános Iskola, 

8041 Csór, Fő tér 1. 
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Bemutatkozik a leendő első osztály tanító 

nénije… 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Miért is jó nálunk tanulni? 
 
 Mert családias, kis létszámú osztályokban 
hatékonyan tudunk a gyermekekkel foglalkozni. 
 Iskolánkban magas színvonalú oktatás folyik 
a tehetséggondozás és felzárkóztatás 
figyelembevételével. 
 Megteremtjük az inkluzív, befogadó 
környezetet: integrálunk, differenciálunk. 
 Pedagógusaink magasan képzettek, 
felkészülten várják a nebulókat. 
 Változatos, sokszínű programokat kínálunk 
tanítványainknak. 
 Helyben lakó diákjainknak nem kell 
utazniuk. 
 Az iskolai infrastruktúra kiemelkedő, 
felújított iskolaépület, szép tantermek várják a 
gyermekeket. 

 
Minden leendő 1. osztályos gyermeket nagy 
szeretettel várunk iskolánkba!  

 
 

Tisztelt Olvasó!  
 

Kérem, ha lehetősége van rá, akkor 
támogassa településünk iskolájának 
alapítványát adójának 1%-ával! Önnek egy-
két kattintás, viszont a gyermekeknek 
program, eszközbeszerzés, lehetőségek 
tárháza… Hálásan köszönjük! 

 
 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket, jó 
egészséget, a közelgő húsvét alkalmából pedig 
áldott ünnepeket kívánok mindnyájuknak! 
Bővebben rólunk: www.csoriiskola.hu 
 
 

Cseténé Szabados Amrita Teresa 
igazgató 

 

Óvodai hírek 
 

Szeretettel köszöntöm a kedves olvasókat!  
 
A lap előző számának megjelenése óta a 
következő események zajlottak az óvodánkban. 
December 4-én az Eleven Társulat zenés 
interaktív műsorát láthatták a gyerekek. A 
társulat két tagja, mint Krampusz Kornél és 
Krampusz Karola, fergeteges sikerrel 
szerepeltek az ovis közönség előtt.        
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December 6-án, mint minden évben, az idén is 
ellátogatott hozzánk a jó öreg Mikulás. Mint 
régi ismerőst, úgy üdvözölték a gyerekek a 
Télapót, és versekkel, énekekkel kedveskedtek 
neki. A jó öreg ezért cserébe minden 
gyermeknek egy csokival degeszre tömött 
ajándékcsomagot adott. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
December 7-én megtartottuk az ilyenkor 
szokásos fogadóórát. Az érdeklődő szülők 
részletes jellemzést kaphattak gyermekük 
óvodai teljesítményéről, viselkedéséről. 
 
Aztán elérkezett az Advent időszaka. A 
karácsonyvárás az egyik legjelentősebb 
ünnepünk. Ezen ünnepkör szépségéhez 
hozzátartoznak a jelenkor karácsonyi jelképei és 
régi korokat idéző néphagyományok is. 
Az óvodásokat megismertettük a Luca napi 
népszokásokkal és december 13-án a Nyuszi 
csoportos „kotyolók” elmondták termékenység-
varázsló rigmusaikat a Süni és a Katica 
csoportos gyerekeknek. 
 
Decembert sokszor nevezik az „Álom havának” 
is, mivel ezen ünnepi időszakot gyakran hatja át 
a misztikum és a csodavárás hangulata. Nincs 
ez másképp a gyerekek körében sem. A korábbi 
évekhez hasonlóan ilyenkor ünnepi díszbe 
öltöztetjük a csoportszobákat és az öltözőt is. 
Minden csoport elkészíti a maga adventi 
koszorúját, melyen minden vasárnap tiszteletére 
hétfőnként meggyújtottunk egy-egy újabb 
gyertyát. Az adventi hetek a mi óvodánkban is a 
karácsonyi ünnepre való felkészülés jegyében 
teltek. Sokat kreatívkodtunk: ragasztottunk, 
vágtunk, festettünk, és az elkészült munkákkal 
emeltük az ünnepi hangulatot. A közös 
készülődés, az ünnepre való közös 
ráhangolódás, a hagyományőrzés erősítette a 
csoport összetartozás érzését és fejlesztette a 
különböző gyermeki kompetenciákat.  

A karácsony a család, a szeretet ünnepe is, 
melyet a gyermekekben is igyekztünk 

tudatosítani. Ilyenkor sokat nézegetjük az 
otthonról hozott családi fotókat, beszélgetünk 
az otthoni közös élményekről, felidézve sok-sok 
meghitt pillanatot. Célunk, hogy ezzel is 
erősítsük a gyermekekben a család 
összetartozásának az érzését, az otthon 
melegének a fontosságát. 
December 19-én elérkezett a gyerekek által már 
nagyon várt, közös karácsonyi ünnepünk. 
Mindhárom csoportban kora reggel már állt a 
feldíszített karácsonyfa. A közös éneklés és 
versmondás után nem maradt más hátra, 
minthogy az ovisok birtokukba vegyék az új 
játékokat. Kíváncsian és örömmel bontogatták a 
csomagokat és elmélyült játék tevékenységbe 
kezdtek az új eszközökkel. 

 

A téli szünet után, az új év elején, a gyermekek 
bővítették ismereteiket a madárvédelemmel 
kapcsolatosan. Maguk által készített és már 
kész madáretetőket helyeztünk ki az 
udvarunkon lévő fákra, és egész tavaszig 
gondoskodtunk róla, hogy mindig legyen friss 
eleség és ivóvíz a kismadaraknak.  
 
Február 2-án, Gyertyaszentelő napján, mint 
minden évben, az idén is időjósló Mackó napot 
tartottunk. Mivel nagy hangsúlyt fektetünk a 
néphagyományok ápolására, ezért most is egész 
héten erre a napra készültünk és a medvék és 
mackók körül forgott az életünk. Mackó 
kiállítást rendeztünk a gyerekek otthonról 
hozott macijaiból. Utánoztuk a medvék 
mozgását, mondókáztunk, verseltünk, 
énekeltünk, macis mesét néztünk. Készítettünk 
maci alakú süteményt, gyümölcssalátát mézzel, 
megkóstoltuk a mézes kenyeret és mézes teát 
ittunk rá. Ismeretterjesztő rövidfilmek 
segítségével megismerkedtünk a medvék 
lakhelyével, életmódjával, táplálékával.  
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Február 17-én a hagyományainkhoz híven, a 
művelődési házban megrendezésre került, 
nyitott farsangi bállal űztük el együtt a telet. 
Volt itt minden mi szem-szájnak ingere: finom 
sütemények, szendvicsek, innivaló. Lehetett 
tombola szelvényt vásárolni és együtt izgulni, 
hogy ki nyeri az értékes ajándéktárgyakat. 
Akinek pedig nem volt szerencséje az 
vásárolhatott zsákbamacskát. Na és persze nem 
maradhatott el a jelmezes felvonulás sem. 
Láthattunk itt ötletes jelmezbe öltözött kicsiket 
és nagyokat is. A mulatság alatt az Eleven 
társulat két tagja szórakoztatta gyermekdalokkal 
az óvodásokat és hozzátartozóikat. A 
tombolasorsolás után pedig zenés tornán 
vehettek részt a jelenlévők Matkó Zsuzsival. 
Így telt a mi közös ovis farsangi vigasságunk 
Ezúton is szeretnénk köszönetet monduni 
minazoknak, akik segítségükkel, 
adományaikkal hozzájárultak a farsangi bálunk 
sikeres lebonyolításához! 

 

 

 

 

Március 14-én, hagyományainkhoz hűen, 
kimeneteltünk a parkban található Petőfi 
szoborhoz. Ott tiszteletünk jeléül közösen 
elszavaltuk a Nemzeti Dal című vers első 
versszakát, és a szobor talapzatán elhelyeztük a 
mi kis virágcsokrunkat, és a gyerekek által 
közösen készített díszünket. Majd katonás 
dalokat énekelve és mondókázva 
visszamasíroztunk az óvodába. Az 1848. 
március 15-i forradalom megünneplése az 
óvodában sohasem egyszerű. Fontos, hogy a 
megemlékezés során a gyerekekben ébredjen fel 
a tisztelet a nemzeti ünnep iránt, és az ünnepség 

igazodjon a gyerekek életkorához, támája, 
tevékenységei pedig érdekeljék az ovis 

korosztályt. 

 

Az óvoda alapítványának nevében szeretnék 
köszönetet mondani mindazoknak, akik 
felajánlották adójuk 1%-át a Csóri Csivitelő 
Óvoda gyermekeinek. A jövőben is számítunk 
segítő együttműködésükre. Kérjük támogassák 
adójuk 1%-val alapítványunkat! 

Név: „Vigyázz Rám” Alapítvány a Csóri 
Csivitelő Óvoda Gyermekeiért 

Adószám: 18740598-1-07 
 

Az alapítvány nevében előre is köszönjük 
felajánlásaikat! Munkatársaim és magam 
nevében köszönöm a megtisztelő figyelmüket:                                                      
 

Wittmann-né Csapó Anikó                                                                                                
óvodavezető 

 
2023-ban született újszülöttek 
 
1. Almádi Marcell - 2023.01.06. 
Anya: Almádiné Boda Klaudia 
Apa: Almádi István 
2. Gáll-Krammer Benedek - 2023.06.19. 
Anya: Gál-Krammer Lídia 
Apa: Gál Róbert 
3. Németh Dominik Laurent - 2023.07.18. 
Nevelőszülők: Csóriné Lizák Anikó  
és Csóri István 
4. Képesi-Gillányi Marcell - 2023. 09.18. 
Anya: Gillányi Enikő 
Apa: Képesi Martin 
5. Egyed Lujza Emma - 2023.10.22.  
Anya: Hegedűs Petra 
Apa: Egyed Márk 
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6. Illés Veronika - 2023. 10.28.  
Anya: Illésné Rácz Tímea 
Apa: Illés Dávid 
7. Paitli Norbert - 2023.10.30. 
Anya: Paitliné Molnár Tímea 
Apa: Paitli Norbert 
8. Kruppai Lia - 2023.11.12. 
Anya: Horváth Emília 
Apa: Kruppai Gergő 
9. Keresztes Nolen - 2023.12.01.  
Nevelőszülő: Mázsa Mónika 
10. Szabó Zea - 2023.12.22.   
Anya: Hortobágyi Zita 
Apa: Szabó Bence 
 
Minden családnak sok boldogságot, örömteli 
gyermeknevelést kívánok! 
                                                                                          

Szántayné Mikáczó Krisztina 
védőnő 

 
 
 
 
 
 
Levendula  
Természetjáró Egyesület 
 
Sok szeretettel köszöntöm a kedves olvasókat! 
Egyesületünk 2024-ben is sok programot 
szeretne megvalósítani, melyek során sok 
szeretettel várjuk Önöket. 2024. 01. 14-én a 
sétával egybekötött szemétszedés igazán 
eredményes volt. Maroknyi csapatunk több 
mint tíz zsák hulladékot gyűjtött össze. 
Köszönjük azoknak, akik eljöttek és közösen 
együtt tettünk lakóhelyünk, Csór tisztább 
környezetéért. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2024. 01. 27-én a jótékonysági Pitypang 

koncert hatalmas sikert aratott! Köszönjük a 
Jamboree Művészeti Egyesületnek a meghívást!  
Reméljük, hogy az általunk összegyűjtött 
összeggel örömet szereztünk a támogatott 
családnak! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2024. 02. 17-én a Csóri Mátyás Király 
Általános Iskola és a Levendula T.E. közös 
kirándulást szervezett a Királyszállás - 
Hamuház - Tűzköves-árok - Károly-lak - 
Bükkös-árok útvonalon. Szuper kirándulás volt 
egy igazán szuper csapattal! Köszönjük a 
részvételt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2024.03.02-án a Csóri Csuka Népdalkörrel 
karöltve egyesületünk hagyományteremtő céllal 
megrendezte az I. Csóri Csuka Népzenei Ki-
Mit-Tud-ot, ahol Csodálatos előadásokat 
hallhattunk, láthattunk. Az elmondható, hogy 
ilyen fantasztikusan magas színvonalú első 
rendezvény ritkán sikerül, ám nincs lehetetlen! 
Köszönjük Báthory Lászlónak, Báthory 
Tamásnak, Pribékné Nényei Annamáriának, 
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Buresné Mészáros Editnek, és Cseténé 
Szabados Amritának a szervezésben nyújtott 
segítséget. A Jó Barátok Nyugdíjas 
Egyesületnek a vendéglátást, Horváth Lajosnak 
a videó készítést.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2024.03.15-én egyesületünk lerótta kegyeletét a 
1848/49-es forradalom és szabadságharc hősei 
előtt, elhelyeztük koszorúnkat a Petőfi 
szobornál a Fő téri emlékparkban. 
 
A következő rendezvényük a II. Levendulás 
Locsolóbál lesz, mely 2024. 03. 31 -én 21:00 
órakor kezdődik a művelődési házban.  
Sok szeretettel várunk mindenkit! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Amennyiben úgy gondolják, hogy 
egyesületünk tevékenysége megnyerte 

tetszésüket és szívesen támogatna bennünket, a 
következő számlaszámon fogadjuk 
felajánlásaikat, melyeket hálásan fogadunk:  
11600006-00000000-99754671  
 
Információ: 06 30 352 3136 
További rendezvényeinkről az egyesületünk 
oldalán a facebookon értesülhetnek. 

      Gombaszögi-Szalai Tímea 
        elnök 

CS.A.K. Önöknek és Nektek 
 
Nagy szeretettel köszöntök Mindenkit!  
 
Nagy valószínűséggel már találkoztunk az idei 
kiszebáb égetés alkalmával.  Örültünk, hogy 
sokan kijöttetek, hogy közösen elűzzük a telet! 
Idén is magasra csaptak a lángok, volt mit körül 
táncolni! Sajnos, a boszorkányaink nem 
érkeztek meg. Hiába hirdettük falu szinten, 
kértünk Benneteket, hogy csatlakozzatok. 
Nekem hiányoztak. A mi kiszebáb égetésünk 
különlegessége a boszitánc. Erre lehetünk 
büszkék, ez a „különleges összetevő”. Tudom, 
hogy szívesen eljöttök megnézni, hogy 
szeretitek ezt a programot, és pont ezért nagyon 
sajnáltam, hogy nem tudtuk az idén 
megvalósítani, mert ehhez kellettetek volna Ti 
is. Ez a falu egy nagyon jó közösség. Nagyon 
jó, érdekes programokat hozunk Nektek. Mi 
bevállaltuk azt, hogy család és munka mellett 
iszonyat sok munkával megszervezzük ezeket 
az eseményeket. De 8 ember nem mindig tud 
csodát tenni! Ha közösségként akarunk 
működni, akkor mindenkinek, a saját szintjén, a 
saját lehetőségei szerint részt kell vennie a 
közösségi munkában. Lehet például ilyen a 
homokozó felásása néha- néha. Mi csajok, nem 
igazán ásásra vagyunk kitalálva. De biztosan 
vannak apukák, akiknek a játszótéren játszik a 
pici gyerekük és pikk- pakk fel tudnák ásni a 
homokot. A játszótéren lévő játékok is szanaszét 
dobálva. Kérlek, Benneteket, kedves szülők, 
tanítsátok meg a gyerekeket arra, hogy 
összepakoljanak, miután kijátszották magukat 
és vigyázzanak a játékokra. Nagy támogatás 
lenne nekünk a fizikai segítség. A következő két 
projektnél aktívan be tudtok csatlakozni.  
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Az egyik a májfa végleges helyének 
kialakítása, biztonságossá tétele. Szeretnénk 
egy gödröt ásni, azt betonnal kibélelni, hogy ide 
tudjuk a májfát majd belefogatni minden évben. 
Aztán júniusban a Fő téren lévő kiülő alá 
szeretnénk térkövet varázsolni. Ha 
bármelyikben tudtok és szeretnétek segíteni, 
nagy örömmel fogadjuk, mert emberhiányban 
szenvedünk. Húsvétkor is lesz lehetőség aktívan 
becsatlakozni.  A tavalyihoz hasonlóan az idén 
is lesz tojásfa. A Fő téri parkban lévő fára 
akassz egy tojást, ha arra jársz, csokit kaphatsz 
érte cserébe! A részletekről tájékozódj a CSAK 
hivatalos facebook oldalán! 
És amit az idén én, személy szerint nagyon 
várok, az a Gyereknap, május 25én, szombaton. 
Nagyon ütős, különleges programokat hozunk a 
gyerekeknek és Nektek! Lesz szamuráj- képző, 
biciklis ügyességi pálya, focibajnokság, terápiás 
kutya- foglalkozás, bábszínház, néptánc. És a 
rendezvény alatt végig alkotóház, arcfestés, 
csillámtetkó, hajfonás, lufibohóc… és remélem, 
semmit nem felejtettem el!  
És most hadd nosztalgiázzak egy kicsit! 
A CSAK már nagyon rég óta működik a faluban 
és tevékenysége mindig is meghatározó volt. Én 
kb. 10 évvel ezelőtt vettem át az elnökséget. 
Most volt időm visszanézni, miket is csináltunk 
ez alatt a 10 év alatt. Első akcióként rendbe 
tettük a közösségi játszóteret, hoztunk új 
játékokat, telepítettünk hintát, mászókát, 
homokozókat. A temetkezési szertartásokhoz 
megcsináltattuk a lélekharangot, részt vettünk a 
falu parképítésében, virágosításában. A Fő téri 
parkba kihelyeztünk egy fedett kiülőt, illetve a 
játszótérre kettő, szintén fedett padot asztallal és 
csináltattunk egy kerti csapot is. A 
játszótérfejlesztést tovább folytatva pályázat 
útján megvalósítottuk a drótkötél pályát, amit a 
mai napig nagy kedvvel használnak a gyerekek.  
Az idei vállalásunk ismét a Fő téri parkhoz 
kötődik. Szeretnénk térkövet a kiülő alá. 
Az évek során többször szerveztünk gyűjtést, 
illetve rendeztünk jótékonysági akciókat, 
melynek bevételét rászoruló családoknak 
juttattuk el. Kulturális szinten is nagyon jelentős 
a munkálkodásunk. Hagyományként 
megteremtettük a Kiszebáb égetést a 
boszitánccal. Szintén a miénk a falu egyik 
legnagyobb és most már büszkén mondhatom, 
egyik legnívósabb rendezvénye a 
Káposztafesztivál. Minden évben 
megrendezzük a Szentivánéji bált, Mártonnapi 

felvonulást, a halloweeni csoki csalást. A 
gyereknap, már hagyomány szerint is a mi 

szervezésünk. Májfát állítunk és aztán 
kitáncoljuk. És persze az adventi 
gyertyagyújtások és programsorozat az adventi 
ablakokkal együtt is a mi munkánk gyümölcse. 
Még felsorolni is sok, hogy mennyi mindent 
valósítottunk már és még mennyi mindent 
vállalunk! Elgondolkodtam, hogyan is tudjuk 
ezt megcsinálni. Azt hiszem, iszonyat nagy 
mákom van! Kevesen vagyunk, de olyan 
emberek vannak aktívan a CSAK-ban, akik 
szívügyüknek érzik a falu közösségét és 
lelkesen teszik oda magukat minden feladatnál! 
Értetek! Nagyon hálás vagyok nekik, hogy 
mindig számíthatok Rájuk.  
És persze mi is pénzből teremtünk. Mivel 
nonprofit szervezet vagyunk, tőkét csak 
pályázatokból, jótékonysági akciókból, 
felajánlásokból és az adó 1%- ból tudunk 
generálni. Kérlek, Benneteket, hogy 
támogassátok munkánkat valamilyen formában, 
hogy továbbra is meg tudjuk Nektek valósítani 
igényes programjainkat, szépíthessük a 
falunkat. Minden segítségnek örülünk, legyen 
az fizikai vagy anyagi támogatás! 
 
Ajánld fel adód 1%-át! 
Adószámunk:18501142-1-07 
vagy támogass bennünket eseti felajánlással! 
Bankszámlaszámunk:  
10400889-50526785-75751003 
 
A programjainkról a CSAK hivatalos facebook 
oldalán találtok több információt! Kövessetek 
bennünket! 
Szép, tavaszi napokat kívánok mindenkinek! 
Nemsokára találkozunk! 

Bódis Veronika 
 elnök 

Bepillantás a nyugdíjasok 
életébe 
 
Egyesületünk a szokásos év eleji tervezgetés 
után márciusban kezdte a konkrét cselekvést, a 
kigondolt események megvalósítását. Március 
2-án egy új, nagyszabású rendezvényt 
indítottunk útjára, mégpedig az I. Csóri Csuka 
Népzenei Ki-Mit-Tud-ot. A Csóri Csuka 
Népdalkör a Levendula Természetjáró 
Egyesülettel közösen szervezte és bonyolította 
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le a versenyt. Felnőtt és gyermek kategóriában 
hirdettük meg, s meglepetésünkre nagyon 
sokan neveztek, sok helyről. Felléptek szóló 
hangszeresek és énekesek, zenekarok és 
kórusok, még táncegyüttes is színpadra lépett. 
A magas színvonalú bemutatók fejtörést 
okoztak az öt tagú zsűrinek, de végül 
megszülettek az eredmények. Mindkét 
kategóriában osztottunk I. II. és III. helyezést, s  
a nyertesek serleget, könyvet (melyet az 
Önkormányzat  ajánlott fel) kaptak. Különdíjat 
is adtunk, szintén serleget, sőt, a közönség is 
szavazhatott, így a közönségdíjasok is 
ajándékkal térhettek haza. A felnőttek 
közönségdíját a Vadrózsa Citerazenekar 
(köszönet érte), a gyerek kategória 
közönségdíját pedig a Jó Barátok Nyugdíjas 
Egyesület ajánlotta fel. A serlegeket szintén a 
nyugdíjasok egyesülete állta.  

 

 

 

 

 

 

A jó hangulatú rendezvény színvonalát emelte 
még a vendéglátás is, senkinek sem kellett 
éheznie és szomjaznia, mivel az egyesületünk, 
szokásához híven, ismét kitett magáért. A 
rendezvény pozitív utóhangja sem maradt el. A 
Fejér Megyei Hírlap hasábjain két cikk is 
méltatta az ötletet, s a lebonyolítást egyaránt. Ez 
már kötelez is bennünket a folytatásra. A 
térségünkben nincs ilyen jellegű lehetőség a 
megmérettetésre, tehát jövőre is meghirdetjük. 
Már két olyan népzenei programot fogunk 
évente lebonyolítani, mely azt vetíti előre, hogy 
Csór népzenei központtá alakul. Gondolok a 
Csóri Csuka Népzenei Fesztiválra, idén már 
október elején a III. következik, nemzetközivé 
bővítve, és az idén indított Amatőr Népzenei Ki 
Mit Tud –ra. A március hozott még fellépést is 
számunkra. Nemzeti ünnepünkön, a már 
szokásos felállásban, az Csóri Mátyás Király 
Általános Iskola diákjaival közösen 

köszöntöttük az 1848/49-es forradalom és 
szabadságharc hőseit, megemlékezve róluk és 

magáról a dicsőséges eseménysorozatról. Az 
alsós kisdiákok színvonalas, szép műsorral 
készültek, a kórus pedig mindezt gazdagította a 
forradalom dalaival. Az ünnep napján, március 
15-én egyesületünk is elhelyezte a 
megemlékezés koszorúját a Petőfi szobránál. 

Utazásban is volt része a nyugdíjasoknak, 
március 18-tól 21-ig Parádfürdőn élvezték a táj 
szépségeit, és látnivalóit. Kirándulás, fürdés, 
közös bulizás más egyesületekkel tette 
emlékezetessé a négy napot. Az „Életet az 
éveknek „Országos Nyugdíjas Szövetség 
szervezése ez a program, melyre jelentkeztünk, 
és megy is 23 fő. Mivel a kórustagok nagy része 
is ott lesz, fel is lépnek, s reméljük, sikerrel. 

Április 4-én pedig Székesfehérváron fogunk 
szerepelni, mivel beneveztünk az Országos 
Nyugdíjas Ki Mit Tud-ra, és az I. forduló ott 
kerül megrendezésre. 

Bízva a továbbjutásban búcsúzom egyelőre, s 
kívánok mindannyiunk nevében mindenkinek 
kellemes húsvéti ünnepeket. 

Kérjük, támogasson adója 1%-val. Köszönjük 
szépen! Adószámunk: 18497513107     
 

Buresné Mészáros Edit 
elnök 

 
 

Family Rock Club Egyesület 
 
Tisztelt Csór Lakosok!  
 
15 éves a Family Rock Club Egyesület! Ezért 
kétnapos rendezvényt tartunk!  
 
2024. május 24-25-én Effekt Fesztivál Csóron 
a Delta zenekarral, és a 30 éves EFFEKT 
zenekarral! 
 
Az Effekt Feszt az idén 30 éves születésnapját 
ünneplő, Csór illetőségű Effekt zenekarról 
kapta a nevét. 
Úgy gondoltuk, hogy ezt a kerek évfordulót a 
méltó módon, egy óriási, kétnapos bulival 
ünnepeljük meg, VELETEK!  
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Az első napon elhozzuk nektek az ország 
legnépszerűbb bulizenekarát, a Delta zenekart. 
Második napon, Guitars for CAT Országos 
Gitáros Tehetségkutató döntőjével indítunk, 
majd este a 30 éves EFFEKT zenekar lép 
színpadra!  
A rendezvényen koncertsátor várja az 
érdeklődőket.   
 
Az első napra a belépőjegyek ára elővételben 
3.000 Ft, a helyszínen 4.900 Ft, a második 
nap mindenki számára ingyenes!  
 
Jegyek megvásárolhatók, Gombaszögi-Szalai 
Tímeánál a Polgármesteri hivatalban!  
 
Helyszín: Csór, Sporttelep (Fő tér 10.) 
Itt láthatod, akik a jó hangulatot biztosítják! 
  
2024.05.24. (péntek):  
17:00 Varga László Noel 
18:00 Seven Miles zenekar 
20:00 Delta zenekar 
22:00 Sudri utcabál  
 
2024. 05. 25. (szombat): 
14:00 Gultars For C.A.T Országos gitáros 
tehetségkutató döntő. 
A zsűrizést olyan neves gitárosok vállalták, 
mint Lukács Peta (Bikini, European Mantra), 
Mohai Tamás (Boom Boom, Faxni, Háború, 
Kft), Pulius Tibor (ügyvezető Guitars for 
C.A.T., Supernem), Kóródi Tamás (gitáros, 
youtuber) és Nagy Ádám (Roy és Ádám, RÄZ, 
Wörk Projekt, Zsiványjazz).  
 

16:15 Álomtánc Hajnival  
17:15 Rebels  zenekar 

18:30 FeedBack zenekar 
20:00 Effekt zenekar 
22:30 6áreset zenekar  
 
Mindenkit sok szeretettel várunk, érezd jól 
magad! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Holdosi Sándor 
elnök 

 
 
 
 
 
Civil állatmentés 
 
Rendhagyó módon egy kicsit ismertetnénk mit 
is csinálnak a civil állatvédők, állatmentők, kik 
ők valójában. Úgy gondoltuk volt már szó a 
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felelős állattartásról, szezonális aktualitásokat 
figyelembe véve tájékoztattuk az itt élőket. De 
bepillantást még nem adtunk.  Szervezethez, 
egyesülethez nem köthető állatok mentésével 
foglalkozó személyt hívunk Civil 
állatmentőnek. 
Ezek a személyek nem kapnak semmilyen 
állami támogatást vagy adó 1%-ot, vagy 
bármilyen juttatást. 
A Civil állatmentő kötelességei: 
- Köteles minden reggel felkelni. 
- Köteles minden nap munkába menni. 
- Köteles tanszereket vásárolni. 
- Köteles a gyermekeit iskolába járatni. 
- Köteles kifizetni a közüzemi számláit. 
- Köteles biztosítania a gyermekei jól létét. 
- Köteles mosni, takarítani, rendben tartani a 
lakást. 
- Köteles ellátni a mindennapi rutin feladatait. 
- Köteles bevásárolni és főzni. 
- Köteles ruháztatni a családját, mint minden 
embernek. 
A tévhittel ellentétben nem köteles minden 
állatot a szárnyai alá venni! Egyet sem köteles 
magához venni! A civil állatmentő közember, 
önköltségen segít a rászoruló állatoknak, 
önköltségen ment életeket. Szerencsére vannak 
jószándékú emberek, akik adományaikkal 
segítik a mentéseket. De nem, nem kapnak érte 
semmilyen fizetést. 
Szinte minden civil állatmentő együtt működik 
és kapcsolatban áll a lakóhelye közelében 
található önkormányzatokkal és szervezetekkel 
a gyors megoldások érdekében. Az esetek 
többségében a civil állatmentő az, aki szorít 
helyet amikor a szervezetek nem tudnak 
segíteni. Tehát amikor valaki azt mondja, hogy 
„fogadd be, mert te állatvédő vagy”, akkor 
nyugodtan meg lehet kérdőjelezni, hogy ő miért 
nem? Ő nem ember, hogy haza vigye? Nem 
ember, hogy vizet és ételt adjon?  
A civil állatmentők olyan közemberek, akik 
önfeláldozóan vesznek magukhoz életet. Olyan 
közemberek, akik túlvállalják magukat, akik 
csak azért léteznek, mint "állatvédők", mert a 
környezetében élő többi közember nem lenne 
képes ezt csinálni és megválni a szabadságától. 
A civil állatmentők sorsa, avagy Mitől lesz 
egy civil közember civil állatmentő? 
Ez nem egy cím. Ez egy megkülönböztető 
jelzés, amit rá aggattak azok, akik elismerték, 
hogy van olyan közember, aki tenni próbál 
valahogy. 

Mit csinál egy civil állatmentő? Közemberek 
vagyunk. Olyanok, mint bárki más! Van 

munkánk, családunk, gyerekeink. Vannak 
gondjaink, elvesztett szeretteink, betegségeink. 
Semmiben nem különbözünk másoktól.  
Az egyetlen parányi különbség az, hogy a 
szívünk nem engedi, hogy félre nézzünk és 
igyekszünk segítő kezet nyújtani. Megtaláljuk, 
haza visszük, rendbe rakjuk, elhelyezzük, 
aggódunk, küzdünk, vagy segítséget kérünk. 
Saját költségen oltatjuk, chippeltetjük, 
ivartalanítunk, álljuk a műtéti költségeket, 
gyógyszereket veszünk, etetjük és 
gondoskodunk róluk, fizetjük az állatorvosokat. 
Van, aki 1-2 állatkáról gondoskodik, akit 
„összeszedett” valahonnan, van, aki 80-100 
életről gondoskodik így naponta. 
Igen, rámegy az életünk! Nem telik új cipőre, 
kiadós vacsorára, a lakás felújításra nincs keret, 
toldozgatjuk-foltozgatjuk az életünket, 
nélkülözünk, rámennek a kapcsolataink, csak 
azért, mert van szívünk és igyekszünk tenni. 
Több civil mentőt fenyegetnek olyan emberek, 
akiknek fogalma sincs arról, mi hogyan 
működik, vagy nem hajlandóak felfogni a 
miértet. Rengeteg civil ismerősünk kapja az 
alábbi rágalmakat nap mint nap. 
- Ha rengeteg állat van nálad, gyűjtögető vagy. 
- Ha kérni mersz, akkor kunyerálsz. 
- Ha nem bírod örökbeadni, az azért van mert 
nem is akarod. 
- Te ezért fizetést kapsz, azért csinálod. 
- Ebből van luxus életed! 
- Ha nem fogadod az állatot, nem is vagy 
állatmentő. 
Legtöbben mások által "putrinak" titulált 
otthonainkban lakunk. Tény, hogy a bútoraik, az 
ajtó, az ágy lehet meg van rágva, lehet szét van 
tépve, de egyikünkhöz sem került még jól 
nevelt mentett kutya vagy macska. 
Minden mentett életet azonnal orvoshoz 
viszünk, még akkor is, ha esetleg adósságaink 
vannak. Mert minden civil mentőnek van 
tartozása, hitele, elmaradása. Egyikünk sem él 
fényesen. Ha valaki meglepi egy pár papuccsal, 
elsírják magukat örömükben.  
Egy mentett élet sem fizet azért, hogy 
megmentődjön és senki nem ad érte fizetést. De 
azt az életet etetni és oltatni kell, akkor is, ha 
nincs miből. Amit kapunk tőlük mindezért, az 
felbecsülhetetlen, a bizalmuk, a feltétel nélküli 
szeretetük és látni azt amennyire boldogok 
örökbefogadóiknál.  
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Az Animal Rescue Team továbbra is aktívan 
menti Csóron és környékén az állatokat, 
valamint segítünk, ahol szükség van ránk. 
 

Berke Linda 
 

 

 

A Művelődési ház hírei 
 
Tájékoztató a művelődési ház bérleti díjairól 
2023.01.01-től: 
Civil szoba: 3250.-/óra (maximum 19.500.-
Ft/alkalom) Kaució: 3250.-Ft/óra  
Színházterem: 6500.-/óra (maximum 39.000.-
Ft/alkalom) Kaució: 6500.-Ft/óra 
Sörpad garnitúra (1 db asztal+2 db pad) 
bérleti díja: 2.000.-/alkalom 
Kaució: 20.000.-/alkalom 
Könyvtári nyitvatartás: szerdán és pénteken 
15:00 órától 17:00 óráig, szombaton pedig 9:00 
órától 11:00 óráig. 
További programjainkról kérem, figyeljék a 
plakátokat a megszokott helyeken, a közösségi 
oldalakon, illetve Csór község honlapján. 
Foglalással, javaslatokkal kapcsolatban 
következők az elérhetőségek: 
Telefon: 06 70 430 7590 
E-mail: hivatalcsor@gmail.com 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket! 
 

Gombaszögi-Szalai Tímea 
                        művelődésszervező 

Labdarúgás 

Mondhatnám, hogy a téli álmából kelve 
ébredezik a csóri labdarúgás. Mondhatnám, de 
ez nem volna igaz. Ugyanis télen az U9, az U11 
és az U13 is szinte folyamatosan versenyben 
volt a különböző futsal megmérettetésekben. És 
így is lesz ez mindaddig, míg el nem kezdődik a 
szabadtéri Bozsik-program. Szeretném 
megköszönni az egyesület minden vezetőjének, 
edzőjének, a gyerekek szüleinek és 

természetesen a gyerekeknek, hogy aktív 
résztvevői a csóri utánpótlás képzésnek. 

Tőletek nyer értelmet az idősebb korosztályok 
versenyeztetése. 
Az U19-es csapatunk március 16-án kezdte meg 
a tavaszt. Sajnos hazai pályán 10-1-re kikaptunk 
a listavezető Pátkától. Ezzel továbbra is a 7. 
helyen állunk. 
A felnőtt gárda már négy fordulón van túl 2024-
ben. Idegenben 3-0-ra kikaptunk a Főnixtől, 
aztán itthon 1-0-ra a Lajoskomáromtól. Mányon 
3-3-at játszottunk a Mány-Bicske II közös 
csapatával, majd pedig március 17-én hazai 
pályán 1-1-re végeztünk a dobogóra esélyes 
Kápolnásnyékkel. Ezzel a 12. helyen állunk.  
 
További sok siker! 
 

Csete Krisztián 

Teke 
 
Befejeződött a Csóri Amatőr Tekebajnokság 
2023-24 versenye. 
   
11 csapat nevezet a 2023 szeptember 5-én 
induló versenyre. A bajnokságot T.T.H. Csór 
csapata nyerte kiegyensúlyozott 
teljesítményével. A második helyen a Csóri 
Önkormányzat csapata végzett. A harmadik 
hely az utolsó forduló legutolsó mérkőzésén 
dőlt el. A SpongyaBob csapatának kedvezett a 
forduló utolsó mérkőzése így ők lettek a 
bronzérmesek. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A bajnokság egyéni versenyén a 10 legjobb 
eredmény átlaga alapján lettek díjazottak. 

        csapat tabella   
 H. Csapat: Össz.fa T.p. 
1. T.T.H. 20029 34 
2. Csór Önkormányzat 19413 28 
3. SpongyaBob 18754 24 
4. Majdnem Titkos 18791 24 
5. Nemzeti Front 18925 23 
6. Sportkedvelők 18373 23 
7. Kincsesbánya 18455 17 
8. Insolidum 17955 16 
9. Retro 18473 14 
10. Magyaralmás 18260 11 
11. Palota Mix 17320 6 
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Férfiaknál: 
 1. Bognár Norbert (T.T.H.)  
2. Ifj. Jezsoviczki Csaba (T.T.H.)  
3. Varga Gábor (SpongyaBob) 
Női:  
1. Kajtár Andrea (SpongyaBob)  
2. Magda Lilli (Insolidum)   
3. Kindlné K.Éva (Magyaralmás) 
Ifj. Fiú:  1. Turi Roland (Retro) 
Ifj. Leány:  1. Németh Noémi (Nemzeti Front) 
 
A TOP 12 egyéni versenyén  a bajnokságban  
legjobb 12 versenyző a legjobb tíz eredménye 
átlaga alapján mérkőztek meg. 
 
 Napi egyéni  
1. Ifj. Jezsoviczki Csaba 262 
2. Ifj. Turi Jenő 258 
3. Bognár Norbert 253 
4. Varga Gábor 251 
5. Ódor Ákos 249 
6. Kovács Zoltán  246 
7. Gál Károly 244 
8. Dr. Kiss Attila  236 
9. Besenyei Szebasztián 230 
10. Hollósi Péter 224 
11. Szántó József 224 
12. Maksa Tibor 216 
 
 Össz.egyéni  
1. Ifj. Jezsoviczki Csaba 530.2 
2. Bognár Norbert 528.7 
3. Varga Gábor 516.9 
4. Ifj. Turi Jenő 512.9 
5. Ódor Ákos 508.6 
6. Kovács Zoltán 506.6 
7. Gál Károly 501.4 
8. Dr. Kiss Attila 500.9 
9. Besenyei Szebasztián 490.6 
10. Szántó József 482.4 
11. Hollósi Péter 478.9 
12. Maksa Tibor 472.8 
 
Sok szeretettel gratulálok a csapatoknak és az 
egyéni versenyzőknek. További sikereket 
kívánok. 

Csehi Sándor 

 

 
Katolikus hírek 

 
Kedves Olvasó! 
Templomunkban a húsvéti ünnepkör alkalmai a 
következő időpontokban lesznek: 
Március  24-én  9:00 óra: 
Virágvasárnap barkaszentelés passió 
Március 28-àn 15:00 óra: 
Nagycsütörtök az Eukarisztika ünneplése, 
Igeliturgia 
Március 29-èn 15:00 óra: 
Nagypéntek keresztút passió, Igeliturgia 
Március 30-àn  
Nagyszombat  Húsvét vigiliája 
Április 9-èn 9:00 óra: 
Húsvét ünnepi mise 
 
Mindenkit szeretettel várunk, hogy együtt 
ünnepeljük hitünk nagy titkait. Köszönetet 
szeretnék mondani azoknak, akik imáikkal 
anyagi hozzájárulásukkal támogatják 
egyházunkat. 
 
Áldott békés Húsvétot kívánok minden kedves 
csóri lakosnak! 
 

Müllnerné Paitli Éva 

 
 

Újsággal kapcsolatos üzeneteiket az önkormányzat címére kérjük! E-mail: hivatalcsor@gmail.com. A lapot Csór 
Önkormányzata felügyeli és támogatja, valamint a TQE Nyomda, Székesfehérvár (06 22 502-818) készíti. A szerkesztőség címe: 
Csór, Vörösmarty u. 18. A lapot szerkesztette Dunavölgyi Tímea. Felelős szerkesztő: Csete Krisztián polgármester. A lap 
megjelenik negyedévente, 600 példányban. Üzeneteiket minden hónap első hétfőjéig várjuk a szerkesztőség címére. Köszönjük! 
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